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Vážení spoluobčané, 

 

v těchto dnech se o slovo naplno hlásí podzim. Léto uteklo jako vždy velmi rychle. I přesto 

doufám, že jste si ho užili naplno a prožili spoustu krásných dní ve společnosti svých 

nejmilejších. Pevně věřím, že k dobré atmosféře dopomohla v měsíci srpnu tradiční fryčovická 

pouť a také velmi povedené dožínky. Příroda se opět barví do pestré škály barev a ani se 

nenadějeme, začneme připravovat vše potřebné na nejkrásnější svátky v roce, Vánoce. 

V termínu 3. a 4. října proběhly velmi důležité volby do Poslanecké sněmovny 2025. Bohužel      

i letos se u našich vrcholných zástupců předvolební čas z velké části nesl v duchu nálepkování, 

určování, kdo je větší a kdo menší demokrat a vzájemného osočování. V době psaní tohoto 

článku ještě netuším, kdo uspěl a kdo ne. Nezbývá než pevně věřit, že nová vláda, ať už bude 

postavena na jakémkoliv základu, bude mít jako jednu z hlavních priorit spokojenost svých 

občanů a prosperitu našich obcí i krajů. 

Také jsou spuštěny další soutěže na zhotovitele u již mnohokrát zmiňovaných stavebních akcí. 

V době, kdy držíte v rukou tento zpravodaj, už by měl být znám zhotovitel na rekonstrukci 

našeho obecního hřbitova. Plně si uvědomujeme citlivost této akce. Budeme, v maximálně 

možné míře, tlačit na zhotovitele a všechny zúčastněné, aby práce probíhaly v pořádku a s co 

největším zohledněním místa výstavby. Jsem přesvědčen, že si to náš obecní hřbitov zaslouží               

a že za necelý rok bude vše hotovo a ku spokojenosti nás všech.  

Nyní dovolte, abych se také v krátkosti vyjádřil ke stavbě Penny Marketu v naší obci. Tato 

výstavba probíhá na základě požadavku soukromého investora, který odkoupil soukromý 

pozemek. I přesto jsem rád, že zástupci investora od samého začátku své záměry a celou stavbu 

pravidelně konzultovali s vedením obce. Na samém počátku jsme kladli hlavní důraz na řešení 

odtokové situace vod v dané lokalitě. Jsem rád, že letní intenzivní srážky prokázaly, že projekt 

byl kvalitně zpracován a připraven i na extrémní nárazové srážky, které nás bohužel poslední 

roky provázejí. Snad bude v tomto směru vše v pořádku i v budoucnu. Dalším požadavkem                  

ze strany obce byla výsadba zeleně kolem nové stavby a parkoviště, splnění požadavků ohledně 

přeložení stávajícího chodníku, intenzity osvětlení a jiné. Jsem velmi rád, že na požadavek 

vedení obce se také podařilo dojednat zástupcům investora umístění bankomatu. V původním 

plánu nebylo s tímto záměrem počítáno. Co se týče termínu otevření, jsem neustále ujišťován, 

že se dělá maximum pro to, aby se v novém obchodě dalo nakoupit již letos na Mikuláše. 

V minulých měsících začalo být plně využíváno nově otevřené veřejné prostranství v centru 

obce. Mám velkou radost, že toto prostranství je velmi hojně navštěvováno a poskytlo našim 

spoluobčanům další prostor k volnočasovému využití. Jen mne mrzí, že toto místo je skoro 

každý den nutné ráno uklízet od PET lahví, obalů od různých pochutin a podobně. Přitom koše 

jsou v drtivé většině případů prázdné a v dosahu několika metrů. Prosím tedy všechny všímavé 

občany, aby naši mládež případně také upozornili, že to všechno není zadarmo a je třeba dbát 

na pořádek v naší obci. A to myslím všeobecně. Obecní areál TJ Sokol je na tom s tímto 

problémem velice podobně.  

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
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Závěrem prosím přijměte pozvání na krásné zahájení předvánoční doby v naší obci, a to                       

na rozsvícení vánočního stromečku. Tato tradiční akce proběhne na obecní návsi v první 

adventní neděli, 30. 11. 2025, od 15 hodin. Pevně věřím, že se v co největším počtu na této akci 

potkáme. Přijďte společně s námi přivítat nástup nejkrásnějších svátků v roce v obci našich srdcí 

i domovů. 

Bc. Pavel Janša, starosta 

            

 

   
 

o Schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2025. 

o Bere na vědomí informace o stavech na účtech Obce Fryčovice ke dni 30. 6. 2025: stav 

účtu vedeného u společnosti MONETA Money Bank, a.s. je 6 343 403,05 Kč, u společnosti 

Komerční banka, a.s. 50 054 703,98 Kč a stav účtu vedeného u společnosti ČESKÁ 

NÁRODNÍ BANKA je 6 917 202,55 Kč. Souhrn stavů je 63 315 309,58 Kč. 

o Bere na vědomí zprávu o otevření a posouzení nabídek v rámci veřejné zakázky malého 

rozsahu „Nábytek pro nájemní bydlení Fryčovice – šatní skříně“ ze dne 2. 7. 2025, podle 

které ve výběrovém řízení byla vybrána společnost Dlugosz s.r.o., za nabídkovou cenu 

19 800,00 Kč bez DPH za jednu šatní skříň a schvaluje uzavření smlouvy o dílo se 

společností Dlugosz s.r.o., jejímž předmětem je dodávka a montáž šatních skříní za cenu                

ve výši 19 800,00 Kč bez DPH za jednu šatní skříň. 

o Schvaluje zapojení do projektu – Operačního programu životní prostředí (OPŽP) v rámci 

87. výzvy Státního fondu životního prostředí ČR a uzavření smlouvy o dílo s podnikatelkou 

Ing. Jana Zálešáková, jejímž předmětem je zpracování Žádost o dotaci z Operačního 

programu životní prostředí (OPŽP) v rámci 87. výzvy Státního fondu životního prostředí 

ČR (SFŽP), na pořízení digitálního povodňového plánu obce a elektrocentrály pro případ 

krizového řízení obce za cenu ve výši 30 000 Kč bez DPH. 

o Schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodou                    

o umístění stavby č. IV-12 8028557 se společností ČEZ Distribuce, a.s., „Kabelové vedení 

NN + VN, protlak, uzemnění, jednosloupová trafostanice, 3x rozpojovací skříně“, jejímž 

předmětem je závazek stran v budoucnu uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene, 

služebnosti inženýrské sítě - zařízení distribuční soustavy, zatěžující hmotné nemovité věci, 

pozemky parc. č. 2394/1, parc. č. 855, parc. č. 2393/1 a parc. č. 814, vše k. ú. Fryčovice,               

ve vlastnictví Obce Fryčovice, ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., v rozsahu                 

468 m, za jednorázovou úplatu ve výši 173 600 Kč bez DPH, za podmínky, že budoucí 

oprávněná je povinna uvést dotčené nemovitosti do předchozího stavu. 

o Schvaluje zadání veřejné zakázky na stavbu – rekonstrukce hřbitova na hmotných 

nemovitých věcech, pozemcích parc. č. 251, parc. č. 215/2 a parc. č. 250, vše k. ú. Fryčovice. 

o Schvaluje zvýšení ceny za provedení rekonstrukce šatních prostor I. stupně v budově 

Základní školy Fryčovice, příspěvkové organizace, a to z původní ceny 324 000 Kč                          

na 349 500 Kč bez DPH.  

Výtah ze schůzí rad obce za období srpen–září 2025 

INFORMACE Z OBCE 
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o Schvaluje uzavření Dodatku číslo 001 ke Smlouvě o uzavření budoucí smlouvy o připojení 

elektrického zařízení číslo: 20_SOBS01_4121739579 uzavřenou dne 27. 1. 2021 mezi Obcí 

Fryčovice a společností ČEZ Distribuce, a.s., jehož předmětem je zajištění provedení 

nezbytných úprav distribuční soustavy tak, aby zřízení v majetku obce bylo možno připojit 

k distribuční soustavě, a změna ceny na částku ve výši 276 200 Kč bez DPH z původní 

částky 230 000 Kč bez DPH. 

o Schvaluje cenovou nabídku od společnosti MR Design CZ, s.r.o., jejímž předmětem je 

zhotovení projektové dokumentace na provedení změn projektové dokumentace k projektu 

„Venkovní podium, sociální a prodejní zázemí, venkovní kryté posezení“ za cenu ve výši 

68 000 Kč bez DPH.    

o Schvaluje zadání veřejné zakázky malého rozsahu „Oprava komunikace k nájemnímu 

bydlení“. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 9 ke Smlouvě o dílo ze dne 20. 5. 2024 mezi Obcí Fryčovice                              

a společností VAMOZ CONSTRUCTION a.s., jehož předmětem je zvýšení ceny díla                      

na částku ve výši 69 517 200,06 Kč bez DPH. 

o Souhlasí s umístěním stavby „Sjezd na pozemek“ na hmotné nemovité věci, pozemku parc. 

č. 1075, k. ú. Fryčovice, ve vlastnictví Obce Fryčovice, dle předložené situace koordinační, 

v souladu s § 187 odst. 2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v účinném znění, v rámci 

stavby „Novostavba RD na parc. č. 1076/13 k. ú. Fryčovice“ na hmotné nemovité věci, 

pozemku parc. č. 1076/13, k. ú. Fryčovice, jehož vlastníkem je pan Ing. R. Š.,  a s napojením 

sjezdu z hmotné nemovité věci, pozemku parc. č. 1076/13 k. ú. Fryčovice na místní 

komunikaci č. 60c ve vlastnictví Obce Fryčovice, umístěné na hmotné nemovité věci, 

pozemku parc. č. 1075, k. ú. Fryčovice, ve vlastnictví Obce Fryčovice, a pověřuje starostu 

obce rozhodnutím o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene po dokončení stavby,                    

s panem Ing. R. Š., jejímž předmětem bude zřízení věcného břemene, zatěžující hmotnou 

nemovitou věc, pozemek parc. č. 1075, k. ú. Fryčovice, ve prospěch hmotné nemovité věci, 

pozemku parc. č. 1076/13, k. ú. Fryčovice, opravňující zřídit stavbu sjezdu na hmotné 

nemovité věci, pozemku parc. č. 1075 k. ú. Fryčovice, dle předložené projektové 

dokumentace stavby „Novostavba RD na parc. č. 1076/13 k. ú. Fryčovice“, s tím,                               

že stavebník je povinen na své náklady zajistit vyhotovení geometrického plánu, smlouvy  

o zřízení věcného břemene a uhradit související správní poplatky. 

o Bere na vědomí zprávu o otevření a posouzení nabídek v rámci veřejné zakázky malého 

rozsahu „Oprava komunikace k nájemnímu bydlení“ ze dne 30. 7. 2025, podle které                          

ve výběrovém řízení byla vybrána společnost PORR a. s., za nabídkovou cenu                    

603 998,35 Kč bez DPH a schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností PORR a. s. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 2. ke Smlouvě o nájmu prostor sloužících podnikání 

uzavřené dne 3. 12. 2019 se společností PROTETIKA PROTALEXA s.r.o., jehož 

předmětem je změna předmětu nájmu, a to na celou hmotnou nemovitou věc, pozemek               

parc. č. 1481/2, jehož součástí je stavba: Fryčovice, č. p. 77, rodinný dům, stojící                                

na pozemku parc. č. 1481/2, k. ú. Fryčovice, a změna výše nájemného na 31 484 Kč                       

bez DPH měsíčně.  

o Schvaluje cenovou nabídku od společnosti NOVPRO FM s.r.o., na zpracování projektové 

dokumentace a zajištění stavebního povolení k provedení stavby „Fryčovice, Zámrklí – 



 

       FRYČOVICKÝ ZPRAVODAJ  č. 5/2025  5 

přípojka NN“, a to za cenu ve výši 3 000 Kč za každou smlouvu, 1 500 Kč za každý souhlas, 

60 000 Kč za projektovou dokumentaci přípojky, 35 000 Kč za zajištění vydání stanovisek 

dotčených orgánů a stavebního povolení, 500 Kč za geodetické práce  za započatých 10 m, 

5 000 Kč za vynětí každého pozemku z PUPFL s tím, že v ceně nejsou zahrnuty ceny                    

za znalecké posudky, odhady, správní poplatky, kolky, které budou účtovány podle 

skutečných nákladů, s tím, že všechny uvedené ceny jsou bez DPH, a schvaluje uzavření 

smlouvy o dílo se společností NOVPRO FM s.r.o.  

o Schvaluje cenovou nabídku na instalaci a provoz rádiového systému pro dům č. p. 54 E-

ITN30 a E-RM30 od společnosti iTEEN.CZ, s.r.o., za cenu ve výši 93 117 Kč včetně DPH, 

za dodávku a instalaci indikátorů a modulů a 7 559 Kč včetně DPH ročně za odečty                              

a rozúčtování indikátorů a vodoměrů a schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností 

iTEEN.CZ, s.r.o. 

o Schvaluje cenovou nabídku na instalaci nového systému centrálních odečtů AMR-40 pro 

bytový dům Na Fojtství (č. p. 850) od společnosti iTEEN.CZ, s.r.o., za cenu ve výši                      

22 686 Kč včetně DPH a dále nabídku za měsíční služby a) zákaznický portál, b) správu 

přenosu dat a provoz CLOUDU a c) paušál SIM za cenu ve výši 19 022 Kč/rok včetně DPH 

a schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností iTEEN.CZ, s.r.o. 

o Bere na vědomí zprávu o hospodaření v obecních lesích za druhé čtvrtletí roku 2025. 

o Bere na vědomí informace o stavech na účtech Obce Fryčovice ke dni 31. 7. 2025: stav 

účtu vedeného u společnosti MONETA Money Bank, a.s. je 7 975 329,55 Kč, u společnosti 

Komerční banka, a.s. 50 086 318,53 Kč a stav účtu vedeného u společnosti ČESKÁ 

NÁRODNÍ BANKA je 20 686 465,49 Kč. Souhrn stavů je 78 748 113,57 Kč. 

o Schvaluje zadání veřejné zakázky pro stavbu „Výletiště“. 

o Bere na vědomí cenovou nabídku od společnosti TINT s.r.o. na realizaci kamerového 

systému v centru obce za cenu ve výši 394 871,40 Kč vč. DPH. 

o Schvaluje uzavření smlouvy s panem Markem Holáněm, na výsadbu záhonu s živým 

plotem z habru v centru obce za cenu ve výši 120 500 Kč. 

o Schvaluje vypůjčení 2 ks party stanů a 2 ks nůžkových stanů 3x3 m Mysliveckému spolku 

Fryčovice, na akci „Posezení u pamětního kamene“, která se koná dne 20. 9. 2025. 

o Schvaluje uzavření Dodatku č. 17 ke Smlouvě o dílo, mandátní a o spolupráci při 

komplexním nakládání s odpady v obci Fryčovice ze dne 30. 8. 2013 mezi Obcí Fryčovice 

a společností Frýdecká skládka, a.s., jehož předmětem je změna přílohy č. 2 Smlouvy o dílo, 

mandátní a o spolupráci při komplexním nakládání s odpady v obci Fryčovice. 

o Schvaluje zařazení pozemní komunikace, ve vlastnictví Obce Fryčovice, na hmotných 

nemovitých věcech, pozemcích parc. č. 635/10, 646/2 a 647/3, vše v k. ú Fryčovice,                           

ve vlastnictví Obce Fryčovice, do pasportu místních komunikací obce Fryčovice pod 

označením MK 23c, tj. prodloužení stávající místní komunikace č. 23c o tyto nové hmotné 

nemovité věci a pověřuje starostu obce Fryčovice k podání žádosti na příslušný silniční 

správní úřad. 

o Bere na vědomí informace o stavech na účtech Obce Fryčovice ke dni 29. 8. 2025: stav 

účtu vedeného u společnosti MONETA Money Bank, a.s. je 8 390 634,50 Kč, u společnosti 

Komerční banka, a.s. 50 348 095,89 Kč a stav účtu vedeného u společnosti ČESKÁ 

NÁRODNÍ BANKA je 3 749 307,29 Kč. Souhrn stavů je 62 488 037,68 Kč. 
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o Schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2025. 

o Schvaluje vypůjčení stanu a 5 ks sedacích setů Římskokatolické farnosti Fryčovice,                       

na konání pobožnosti u kaple na Ptáčníku, která se koná dne 28. 9. 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

Ceník inzerce ve Fryčovickém zpravodaji: 
     A5              1 200 Kč 

      ½ A5           750 Kč 

                                        ¼ A5           500 Kč 
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Jak jsem Vás již informoval ve svém článku o čipování popelnic ve zpravodaji č. 2/2025,                        

po dohodě s Frýdeckou skládkou, a.s., která toto čipování zajišťuje, dojde k postupnému 

čipování všech popelnic na komunální odpad v obci, a to na začátku příštího roku 2026                             

po skončení zimního období. Frýdecká skládka, a.s., v těchto dnech dokončuje čipování 

popelnic v městě Frýdku Místku a ve Starém Městě. Po dohodě s Frýdeckou skládkou, a.s., je 

naše obec zařazena jako jedna z prvních dalších obcí, kde tato firma provozuje sběr 

komunálního odpadu. Čipování v zimním období se obecně nedoporučuje. V zimním období 

naše obec připraví veškeré podklady, aby čipování popelnic proběhlo rychle a bez problémů. 

Výměna poškozených popelnic nebo vydávání nových popelnic není omezena, neboť Frýdecká 

skládka, a.s., dodává obci nové popelnice o objemu 240 l již s čipem. O dalším postupu ohledně 

čipování popelnic v naší obci budou občané včas informováni.  

                                  Vratislav Konečný, místostarosta 

 

 

Blíží se zimní období, a tak je třeba už s předstihem myslet na to, že je třeba vytvořit podmínky 

pro bezproblémové odklízení sněhu při zimní údržbě obecních komunikací, chodníků                               

a veřejných prostranství. Jedná se hlavně o parkování vozidel na těchto místech, ořez větví                     

ze stromů v blízkosti těchto prostor tak, aby udržované cesty, plochy a prostory mohly být bez 

problémů odklízeny a předešlo se poškození techniky a zaparkovaných vozidel. Svozová firma, 

která odváží komunální odpad, taky potřebuje zajistit dojezd do míst, kde občané obce mají 

svozová místa pro popelnice na komunální odpad. Vyzýváme občany, aby využili termínu,                 

kdy je povolen ořez stromů a větví (od 1. listopadu), aby svozová firma v zimním období mohla 

zajistit potřebné služby svozu komunálního odpadu v obci. 

                                  Vratislav Konečný, místostarosta 

 

 

Dne 24. září se naši žáci zúčastnili krajského finále branného závodu Wolfram, které se konalo 

ve vojenském výcvikovém prostoru Libavá – výcvikové středisko u přehrady Barnov. Tuto 

prestižní soutěž organizuje Armáda České republiky – Krajské vojenské velitelství Ostrava                       

a připomíná největší parašutistický výsadek druhé světové války. Výsadek Wolfram, působící 

v oblasti Nytrové na Morávce, připomíná statečnost československých vojáků, kteří zde 

nasazovali životy v boji proti nacistické okupaci. 

Naše škola si účast ve finále vybojovala vítězstvím v oblastním kole konaném letos v červnu. 

Spolu s dalšími 26 školami z celého Moravskoslezského kraje se tak naše dva čtyřčlenné týmy 

vydaly poměřit síly v náročných disciplínách. Soutěž probíhala za deštivého a chladného počasí, 

což závodníkům dodalo ještě větší nádech drsného vojenského výcviku. 

Údržba cest v zimním období 

Informace o čipování popelnic na komunální odpad v obci 

Krajské finále branného závodu Wolfram 
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Na trati je čekala celá řada náročných úkolů: lanová lávka, bojová dráha, střelba ze vzduchové 

pušky, vědomostní test na téma Ostravská operace, první pomoc, tahání čtyřtunového vozidla, 

běh v terénu, topografie a orientace v mapě. 

Naši reprezentanti – Jakub Závodný, Václav Šefl, Samuel Kubela, Daniel Čamek, Kryštof 

Uherík, Šimon Hrabec, Žaneta Krpcová a Hermína Gřesová (náhradník Jan Kula) – si v silné 

konkurenci vedli velmi dobře a obsadili pěkné 5. a 6. místo. 

Velký dík patří všem závodníkům za zodpovědnou přípravu a výbornou reprezentaci naší školy. 

Příprava trvala bezmála půl roku a vyžadovala nejen zlepšení fyzické kondice, ale i zvládnutí 

první pomoci, topografie a týmové spolupráce. Žákům přinesla cenné zkušenosti a spoustu 

nových dovedností, které jistě využijí i v budoucnu. 

Jsme na naše žáky hrdí a věříme, že příští rok se do soutěže opět zapojíme – tentokrát s cílem 

posunout se ještě výše. 

 

 

 

 

 

 

 

            Mgr. Jiří Šmahlík a Mgr. Jiří Šefl 



 

       FRYČOVICKÝ ZPRAVODAJ  č. 5/2025  9 

 

Už několik let podporuje naše základní škola Fond ohrožených dětí Klokánek formou výtvarné 

akce „Úsměv, který udělá radost hned dvakrát aneb Děti kreslí pro Klokánek“, kterou FOD 

Klokánek pořádá. V loňském školním roce jsme zaslali celkem 14 výtvarných prací našich žáků. 

A práce Žanety Krpcové (9. třída) byla vybrána do stolního kalendáře pro rok 2026. Žanetě 

gratulujeme a děkujeme všem žákům, kteří se zapojili. Všichni obdrželi od FOD drobné ceny.  

Obrázky budou použity pro charitativní účely a v e-shopu www.fod.cz lze také zakoupit různé 

produkty, včetně kalendáře s obrázkem od Žanety K.  

Fond ohrožených dětí podporuje celá řada známých osobností. Jsme rádi, že i my můžeme 

udělat těmto dětem trochu lepší svět a vykouzlit jim úsměv na tváři.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       Mgr. Renáta Foltová 

 

Děti kreslí Klokánek 

http://www.fod.cz/
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Milí farníci, občané a přátelé, 

 

uplynul právě jeden rok od chvíle, kdy jsem nastoupil do této krásné farnosti. Rok, který pro mě 

znamenal mnoho nových setkání, zkušeností a radostných i hlubších okamžiků. Rok, během 

něhož jsem měl možnost poznat mentalitu místních lidí, vaše zvyky, slavnosti a každodenní 

život. 

Od prvních dnů jsem cítil přijetí, vstřícnost a otevřenost. Velmi si vážím dobré spolupráce                        

s vedením obce, bez níž by nebylo možné uskutečnit tolik krásných událostí, na které dnes 

vzpomínám. 

 

Jubilejní chvíle a společná setkání  
Jedním z největších darů tohoto roku bylo mé kněžské jubileum – 25 let služby. Slavili jsme je 

spolu v domě obce, kde nás čekala slavnostní hostina a atmosféra skutečného společenství. Byla 

to chvíle, kdy jsem si znovu uvědomil, že kněžství není jen osobní cestou, ale především službou 

lidem, s nimiž se potkávám den co den. 

Krásným zážitkem byly také obecní dožínky. Jel jsem v kočáře taženém koňmi ulicemi naší 

vesnice a cítil jsem radost, že mohu být součástí této tradiční slavnosti, která spojuje generace. 

Stejně tak nezapomenutelný byl náš farní odpust ku cti Panny Marie Nanebevzaté – okamžik 

duchovní i lidské pospolitosti. 

Do mých vzpomínek se hluboce zapsalo i společné rozsvícení obecního vánočního stromu, kdy 

zazněly kulturní vystoupení dětí a místních souborů. Koncerty v kostele pak byly chvílemi, kdy 

se hudba stala mostem mezi vírou, kulturou a lidskou radostí. 

 

Čas vzpomínek a poutí 
Podzim přinesl také dny dušičkové. Čas ztišení, modlitby a vzpomínky na ty, kteří nás předešli. 

Společné návštěvy hřbitova byly pro mě i příležitostí k zamyšlení nad hodnotou života a naděje, 

kterou víra přináší. 

Měl jsem možnost uspořádat dvě jubilejní poutě – do Ostravy na Den naděje a do různých 

kostelů v Čechách i v Polsku. Návštěvy posvátných míst a také krásných zahrad, například  

u zahradnictví Kapias, byly pro všechny účastníky nejen výletem, ale i duchovním obohacením. 

Radostně jsme prožili i velikonoční svátky a tradiční šmigrust, stejně jako svěcení aut při svátku 

svatého Kryštofa. 

 

Mezi školou, kostelem a každodenním životem 
Velkým darem pro mě byla výuka náboženství ve škole – setkání s dětmi, učiteli a vedením 

školy. Tato služba není jen o vzdělávání, ale o vytváření vztahů a vzájemné důvěry. 

Náš kostel, dominanta obce, je místem, které si musíme všichni chránit a vážit. Je to nejen 

duchovní střed, ale i kulturní památka a symbol obce. Proto velmi oceňuji vaši ochotu, obětavost 

a pomoc při opravách, úklidu a péči o něj. Bez vás by farnost a kostel nebyly tak krásným                        

a živým místem. 

Rok, který uplynul – poděkování a zamyšlení 
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Rád také vzpomínám na mnohá setkání u kávy či při jiných příležitostech. Ta neformální chvíle 

rozhovoru často přináší více než dlouhé projevy – ukazují lidskou blízkost a opravdovost. 

Liturgický rok 
Vím, že naše obec není tvořena jen lidmi, kteří pravidelně chodí do kostela. Chci proto několik 

slov věnovat také vám, kteří se za věřící nepovažujete, nebo víru nepraktikujete. 

Možná se ptáte: co vlastně znamená „rok v církvi“? Rok liturgický není jen soubor svátků                         

a obřadů. Je to rytmus, který pomáhá lidem hledat smysl života, prožívat radosti i bolesti                         

a připomínat si hodnoty, které přesahují každodennost. 

Liturgický rok se dělí do několika období: advent, Vánoce, postní doba, Velikonoce a mezidobí. 

Každé z nich má svůj význam. Advent je čas očekávání, Vánoce připomínají dar života a lásky, 

postní doba je chvílí ztišení a sebereflexe, Velikonoce pak vrcholem naděje, že život je silnější 

než smrt. Mezi těmito obdobími je „obyčejný čas“, který ukazuje, že i všední dny mají svou 

hodnotu. 

Pro věřící je to cesta víry, ale i pro nevěřící může být inspirací – jako připomínka, že lidský 

život má své etapy, radosti i těžkosti, a že stojí za to žít vědomě, s ohledem na druhé. Rok 

liturgický je tedy také pozváním k solidaritě, k otevřenosti a k hledání hlubšího smyslu. 

 

Výzva a poděkování 
Když se ohlížím zpět, vidím rok plný darů. Nebyl by však možný bez vás – farníků, občanů, 

přátel. Děkuji vám za spolupráci, podporu, obětavost i za to, že jste. Bez vás by moje služba 

byla chudá a slabá. 

Zároveň vás všechny – věřící i nevěřící – chci povzbudit: dveře fary a kostela jsou vždy 

otevřené. Nabízím duchovní podporu, možnost rozhovoru, radu či prostě jen lidské naslouchání. 

Rok, který uplynul, mě naučil jedno: že obec je silná, když lidé stojí při sobě, a že víra i lidskost 

se mohou krásně doplňovat. Vstupujeme do nového období – a já se těším, co přinese. 

S úctou a vděčností  

    Adam, Váš farář 
 

 

 

V neděli 17. 8. 2025 jsme prožili slavnostní poutní mši, při které jsme 

oslavili svátek Nanebevzetí Panny Marie, které je zasvěcen náš kostel. 

Za dva týdny – v neděli 31. 8. - jsme na dožínkové mši děkovali            

za bohatou úrodu.  Otec Adam je podle svých slov také drobným 

zemědělcem, pěstitelem rajčat, zúčastnil se v sobotu 30. 8.                                

i dožínkového průvodu a na obecních dožínkách žehnal zemědělcům 

a zemědělské technice. Protože neděle 31. 8. byla poslední 

prázdninová, proběhlo i svěcení školních aktovek a požehnání malým 

školákům, aby se jim v novém školní roce dařilo. 

Z naší farnosti 
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V pátek 4. 9. 2025 se někteří farníci zúčastnili farního zájezdu na Den naděje pro děkanát 

Ostrava a Místek v ostravské katedrále Božského Spasitele. Po společné mši svaté bylo možné 

setkání s otcem biskupem. 

 

 

Poslední neděli v září se nejen obyvatelé Ptáčníku setkali na pobožnosti u kapličky u příležitosti 

svátku sv. Václava. 
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V pátek 3. 10. nás zastihla velmi smutná zpráva, 

ve věku 84 let nás opustil otec Karel Javorek, 

dlouholetý kněz naší farnosti. Na otce Karla 

vzpomínáme jako na člověka velmi citlivého, 

moudrého, laskavého, ale také na člověka 

s velkým smyslem pro humor.  Zůstane navždy 

v našich srdcích i modlitbách. 

 

 

 

 

V sobotu 20. září se v osadě na Ptáčníku uskutečnilo komunitní setkání pro všechny generace, 

jehož cílem bylo podpořit sousedské vztahy a nabídnout účastníkům příjemně strávený čas.  

Program byl pestrý a přizpůsobený všem věkovým kategoriím. Účastníci se mohli zapojit                      

do tomboly, vyzkoušet si finskou kolíkovou hru nebo americkou hru Cornhole. Soutěžilo se                    

ve dvou kategoriích – děti a dospělí – a pro první tři místa byly připraveny hezké ceny a medaile. 

V pozdních odpoledních hodinách zpestřila program také tombola. Děti si s chutí užívaly pohyb 

a hry na čerstvém vzduchu, zatímco dospělí využívali příležitosti k příjemným sousedským 

rozhovorům. Příznivé počasí přispělo k přátelské a uvolněné atmosféře, která panovala po celou 

dobu akce.  

Setkání proběhlo na zahradě rodiny Adamovských, které tímto patří upřímné poděkování                       

za vstřícnost a ochotu poskytnout své prostory pro společné odpoledne. Děkujeme také všem, 

kteří pomohli svou prací při organizaci, a všem, kteří přišli — svou účastí udělali odpoledne 

skutečně sváteční. 

  

 

 

za obyvatele osady Ptáčník Renata Sroková 

Posezení na Ptáčníku opět nezklamalo 
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Užili jsme si čas prázdnin, dovolených i kvetoucích zahrádek s hojností užitkových 

rostlin a plodů. Počasí v srpnu a září bylo příznivé bez extrémů jako v loňském roce, i když        

5. června překvapily bouřky s kroupami, které poškodily značnou část úrody, zejména 

dozrávajícího ovoce. Pás bouřek s krupobitím rozdělil Fryčovice na ty bez jablek a na                       

ty s jablky.  

Na konec prázdnin jsme 22. 8. 2025 domluvili brigádu s finální přípravou moštárny                      

na nadcházející moštovací období. Bylo i pohoštění – grilování masa a sýrů, přílohy                                     

a občerstvení. Další týden jsme mohli začít s moštováním. Moštuje se každou sobotu od 8°°                   

do 12°° h až do konce října. Na množství jablek k moštování je trochu poznat ztráty z krupobití. 

Doposud se ale moštovalo 1188–1487 kg jablek každou sobotu, což je průměrné množství za 

poslední léta. Zajistili jsme i hnojivo Hydrokomplex a prostředek proti slimákům, které byly                 

na moštárně k dispozici. 

Členská schůze zahrádkářů se konala 11. 9. 2025. Předseda Vladimír Bujnošek 

informoval o tom, co se udělalo, a o plánu činností do konce letošního roku. Na závěr přednesl 

poutavou přednášku př. Ing. Otakar Šteffek o pěstování rostlin se zaměřením na cibuloviny                      

a bobuloviny, což je v tomto období velice aktuální téma. Děkujeme.  

V souvislosti s bouřkami s kroupami byly i obavy se zajištěním výstavy ovoce, zeleniny 

a květin v sále obecního domu. Zejména se vzorky jablek do soutěže o fryčovické „Jablko 

roku“. Povedlo se. Instalace výstavy začala již 24. 9. a do 26. 9. bylo již vše připraveno. 

Působivou instalaci připravily zejména př. Ludmila Dvorská, Božena Vidličková a Marcela 

Strakošová. Svůj prostor zajímavě vyplnila vlastními výpěstky př. Zdeňka Volná. Nechyběly 

ani každoroční expozice žáků základní a mateřské školy, které vždy výstavu zpestří                                      

a zatraktivní. Př. Libor Schwarz zajistil nový putovní pohár pro vítěze soutěže „Jablko roku“, 

ceny pak keramická dílna Radmily Zvěrné. A jak soutěž dopadla? 

 

1. místo př. Helena Grygarová s odrůdou Florina 

2. místo př. Drahomír Bohušík s odrůdou Ligol 

3. místo př. Markéta Bujnochová s odrůdou Starkrimson 

 

Za vše hovoří ilustrační fotografie. 

 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace Fryčovice 
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Výstavu navštívili i vážený pan starosta obce Bc. Pavel Janša a vážená občanka Fryčovic               

p. Věra Bedrunková. Ti se vyfotili s dominantním aranžmá v čele výstavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem, kdož přidali ruce k dílu na instalaci a dodali výstavní vzorky, patří srdečné poděkování, 

zejména dětem a učitelkám ZŠ a MŠ Fryčovice. Ti věnují hodně času tvorbou přímo 

uměleckých děl, která mohli návštěvníci výstavy obdivovat. Po prohlídce bylo k mání 

občerstvení včetně tradičních skvělých koláčků. Celkem jsme registrovali 239 návštěvníků, 

kromě dětí a doprovodu ze ZŠ a MŠ. 

V Palkovicích se bude konat 15. -16. 11. 2025 floristický kurz pro zahrádkáře na téma 

Vánoce, kde si můžete vytvořit originální vánoční dekorace pro exteriér i interiér. Kdo bude mít 

zájem se zúčastnit, nechť se přihlásí u členů výboru ZO ČZS Fryčovice nebo 

www.zahradkari.cz/floristika/kurzy. 

.  Letošní zahrádkářský rok ukončíme na plánovaném večírku 22. 11. 2024 od 18.00 h. 

v sále obecního domu s tancem, hudbou i s občerstvením – večeře, zákusek, káva. Hudbu zajistí 

již oblíbená skupina MARAS BANDA. Hrají old retro i současné hit pecky. Zváni jsou i všichni 

příznivci, nečlenové ZO ČZS i přicházející noví osadníci Fryčovic se zájmem o zahrádkaření.   

 

Všem zahrádkářům a příznivcům přejeme úspěšné dokončení úklidových prací                               

na zahrádkách a již klidnější očekávání příchodu zimy. 

         Jaromír Ferdian 
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                                                 Říjen – prosinec 2025 
začátek setkání vždy v 15.00 (změna programu vyhrazena dle stávající situace) 

 

  1. října   Zábavné hry 

  8. října   Setkání v klubu 

15. října   Setkání v klubu – zápis zájemců o zájezd do Polska 

17. října   Přátelské setkání s důchodci – obecní sál 

22. října   Setkání v klubu 

23. října   Zájezd do Polska – Dušičky 

29. října   Setkání v klubu 

  5. listopadu  Tvoření vánočních ozdob – D. Masopustová 

12. listopadu  Beseda s MUDr. Lindou Srbovou 

19. listopadu  Žolíkový turnaj 

26. listopadu  Setkání v klubu 

  3. prosince  Mikuláš 

10. prosince  Sejdeme se u vařonky 

17. prosince  Vánoční posezení a loučení se starým rokem 

 

 

 
                               

Je pondělí osmého září 2025 a parta dvaceti cykloturistů se přesouvá i s novým přívěsem 

na elektrokola po trase Olomouc do Nového Města na Moravě. Na plachtě nového přívěsu 

samozřejmě nechybí znak TJ Sokol Fryčovice. Odpoledne projíždíme areálem, který je 

Plán činnosti KLUBU SENIORŮ FRYČOVICE 

Cykloturistika v okolí Nového Města na Moravě 



 

       FRYČOVICKÝ ZPRAVODAJ  č. 5/2025  17 

spojován hlavně se zimními sporty, kromě lyžařských tras se zde nachází také kilometry 

cyklistických tras, které na nás čekají následující den. 

Z města, které je kolébkou turistiky a zimních sportů, vyrážíme přes Zubří a Skalský 

Dvůr, Koníkov až k Medlovskému rybníku, který patří k nejznámějším z rekreačních středisek. 

Dále přes kopec přijíždíme do Fryšavy pod Žákovou horou na občerstvení. Dále pokračujeme 

do Tří Studní, obce, která je velice oblíbeným rekreačním střediskem, ze Tří Studní 

pokračujeme po cyklostezkách zpět do Nového Města na Moravě. Další den trasou po cyklo      

č. 19, Posázavskou č. 103, vyrážíme do Žďáru nad Sázavou, průjezd městem nám komplikují 

opravy místních komunikací a neznačené objížďky cyklotras. Nakonec přijíždíme k Šlakhamru 

na konci obce Hamry nad Sázavou do místní části Najdek. Šlakhamr, zvaný též Brdičkův mlýn, 

představuje bohatou železářskou tradici žďárského regionu. Krásné okolí nám zpestří nevšední 

novodobé betónové plastiky, které jsou dílem Michala Olšiaka. Třímetrové sochy Mamuta, 

Hamroně („kříženec” šneka se žábou) a mnoho dalších, např. Kůň tahající vůz z vody.  

V těchto místech se stýká historická hranice Čech a Moravy a „konec světa”, vše je zde 

náležitě vyznačeno. Vedle Hraničních kamenů objevíme i jeden novodobý, olšiakovský – český 

lev a z druhé strany moravská orlice. Pokračujeme zpět ke Žďáru nad Sázavou po modré značce, 

na kraji lesíka hlídá výhled na Zelenou horu, chráněnou památku UNESCO, plastika Mamlase. 

Pokračujeme kolem Sázavy, přes historický most dále k Bránskému rybníku, vodní nádrži 

Pilská, zde je zmiňované sousoší Hraničních kamenů. Projíždíme po hrázi největšího rybníka 

Ždárských vrchů Velkého Dařka do Škrdlovic. Zde u místní restaurace U Hrocha najdeme další 
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ze sousoší Hroši. Zpevněnou lesní cestou přijíždíme k Cikháji a dále k studánce, pramenu řeky 

Svratky. K prameni Svratky dojíždíme za vydatného deště, který nás doprovázel až do Nového 

Města na Moravě. 

Na poslední trasu našeho pobytu nás doprovází krásné počasí, vyrážíme směrem na 

Novou Ves, cyklo č. 130 Dlouhé, Račice, Olešínky.  Přijíždíme k nádherné lokalitě zalesněného 

údolí říčky Bobrůvky, největšímu přírodnímu westernovému areálu v České republice. Dále 

pokračujeme krásným zalesněným údolím až k státnímu hradu Perštejn. Za celou historii hradu 

Perštejn se nepodařilo žádnému vojsku hrad dobýt.  Po krátkém občerstvení pokračujeme po              

1. česko-moravské cyklotrase směrem na Bystřici nad Perštejnem. Náročným kopcovitým 

terénem přes Skalský Dvůr, Zubří se vracíme do Nového Města na 

Moravě. Projeli jsme úplně jinými údolími a kopci a poznali je, 

jsou to prostě: Ždárské vrchy – VYSOČINA. 

             Miroslav Nevlud 

 
 

   

V červenci 2005 se 30 cykloturistů vydalo s CK Juhász na týdenní pobyt v Rakousku 

okolí Schladmingu, městečku Grobming a penziónu Bertrand. Cyklovýlety po Ennské 

cyklostezce, údolím řeky Enns… Postupně jsme projížděli městy Pruggern, Aich, Oberhaus, 

Schladming, soutězku Kemetgebirge, náhorní plošinu Mitterberg. 

Za nepříznivého počasí jsme projeli krátkou trasu kolem přehrady Salzastausee. 

Vzhledem k nepříznivému počasí byl zařazen náhradní program do ledových jeskyní Werten, 

asi 80 km od Schladmingu. Jeskyně je dostupná lanovkou, vchod do jeskyně je ve výšce          

1641 m n. m. Vrstva ledu dosahuje až 20 metrů. 

DACHSTEIN – TAUERN 2005 
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Pro další dny jsme měli nádherné počasí, jedna z velice krásných tras nás dovedla na 

Stoderzinken ve výšce 2048 m n. m. Trasa není dlouhá 26 km, ale výjezd - 12 km se stoupáním 

17–22 % nám dal pořádně zabrat. Kola jsme nechali na parkovišti u poslední restaurace 

Steinerhaus, pěšky jsme vystoupali ke kapličce ve výšce 1900 m n. m. přilepené ke skále                 

s nádhernými výhledy do údolí. Kapličku jsme mohli několikrát vidět v rakouském seriálu 

Záchranáři. Několik jednotlivců se vydalo až na vrchol Stoderzinkenu.  

Krátká vzpomínka na pobyt v okolí Schladmingu, na výhledy pohoří Dachsteinu, zůstává 

i po 20 letech stále krásná. 

             Miroslav Nevlud 
 

 

 

Jsem vcelku rozhodný člověk. Ale teď nějak váhám. Snad je to i tím, že pomyslné astrologické 

žezlo přebraly Váhy a má to dopad i na nás, co Váhami opravdu nejsme. Váhám totiž nad tím, 

o čem psát. V těchto dnech finišují předvolební meetingy a politické debaty a naše země se 

připravuje na volby do Poslanecké sněmovny. Nabízí se tedy psát o volbách. Ožehavé téma, 

mám píchnout do vosího hnízda? Vždyť o politice se už nedá bavit ani mezi kamarády, znáte 

to, nikdy nemůžete vědět… Volby jsou pro mě a pro moji rodinu velmi důležité. Nejít k volbám 

u nás nepřichází v úvahu. K volbám jde navíc letos poprvé i náš syn, takže téma diskusí u nás 

doma je vcelku jasné. Nebo napsat raději o sportu. Možná totiž patříte k lidem, kteří jsou 

sportovci a sport také sledují. Možná jste fandy volejbalu, jako jsme my. A v tom případě už 

víte, o čem raději napíšu. Český volejbal zažil právě na mistrovství světa na Filipínách chvíle, 

které si my, fanoušci, budeme dlouho pamatovat. Naši reprezentanti předvedli skvělé výkony, 

bojovnost a týmového ducha, díky kterým dokázali konkurovat nejlepším týmům planety.                     

I když to na první pohled nevypadá, tak za Itálií, Bulharskem a Polskem získali fantastické čtvrté 

místo. Dostali jsme se po několika desetiletích opět mezi světovou volejbalovou špičku. Tento 

úspěch není jen sportovní událostí, je to důležitý signál pro děti a mládež, že má smysl se 

věnovat sportu naplno. Pro mladé sportovce je nesmírně důležité mít vzory. Čeští volejbalisté 

ukázali, že tvrdá práce, disciplína a odhodlání přinášejí výsledky. Jejich cesta k úspěchu jistě 

nebyla snadná. Hodiny tréninků, obětování volného času a překonávání vlastních limitů.                          

A právě v tom spočívá skutečná inspirace, že sny se dají proměnit ve skutečnost, pokud člověk 

opravdu chce a jde si za nimi. Úspěch na šampionátu není jen o medailích a vítězstvích. Je to     

i o hodnotách, které sport přináší, jako je spolupráce, férovost, zodpovědnost, respekt k soupeři 

a nezdolná vůle. Tyto vlastnosti jsou důležité nejen na hřišti, ale i v každodenním životě. Děti    

a mládež si mohou z volejbalu odnést to nejdůležitější: každý jedinec má svou roli, ale skutečná 

síla je v týmu. Úspěch českých volejbalistů je důkazem, že i malá země dokáže velké věci. Stačí 

mít odvahu a začít. Nebát se dřiny a věřit, že každý trénink nás posune blíž k cíli. Ať už děti sní 

o volejbalu, fotbale, hokeji nebo jiných aktivitách, poselství zní jasně: tvrdá práce a vytrvalost 

otevírají dveře k velkým příběhům.  

                                   Autorka si přeje zůstat v anonymitě.  Redakční rada autorku sloupku zná.  

Sloupek -  Váhám… 
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Podané ruce – osobní asistence 
Pomáháme dětem, dospělým i seniorům se sníženou soběstačností prožít každý den důstojně – 

doma, mezi svými blízkými, v prostředí, které milují. Jsme u nich při každodenních činnostech, 

doprovázíme je k lékaři, na úřady i na místa, která jim dělají radost. 

Za každou touto pomocí stojí naši osobní asistenti – lidé, kteří nevnímají svou práci jen jako 

zaměstnání. Dávají do ní kus svého srdce a dokazují, že osobní asistence není jen povolání.                    

Je to poslání, které mění životy – těch, kterým pomáhají, i jejich vlastní. 

 

Lucie Volná, osobní asistentka 

„Dvanáct let jsem podnikala – šila jsem oblečení a doplňky do dětských pokojíčků. Pak ale 

přišla potřeba změny: klid, jistota, být mezi lidmi. V létě loňského roku mě zaujal inzerát – 

hledali osobní asistentku přímo v místě, kde bydlím. Přihlásila jsem se, udělala rekvalifikační 

kurz a už téměř rok pracuji jako osobní asistentka. Tahle práce mi dává hluboký smysl. Ukazuje, 

že společnost není jen o výkonu a úspěchu, ale i o tom, jak se dokážeme postarat o ty, kteří naši 

pomoc potřebují.“ 

Gabriela Kunčická, osobní asistentka 

„V Podaných rukou pracuji jako osobní asistentka od roku 2009. Rok před tím jsem absolvovala 

rekvalifikační kurz a už dříve jsem se věnovala i canisterapii. Ráda pomáhám lidem, zejména 

seniorům, s péčí, kterou sami nezvládnou. Práce je náročná, ale zároveň nesmírně naplňující – 

naučila mě řešit těžké situace a s porozuměním vnímat potřeby klientů. Volný čas věnuji své 

vnučce a aktivitám se psy.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osobní asistence – práce, která má hlubší smysl 
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Za každým naším příběhem stojíte i vy – ti, kdo nás podporují. Díky dárcům, donátorům, 

podporovatelům a všem našim příznivcům můžeme být všude tam, kde nás nejvíc potřebují. 

Vaše pomoc nám dává sílu pokračovat a potvrzuje, že osobní asistence není jen práce. Je to 

společné poslání, které mění životy. Naši práci podporuje také obec Fryčovice. Děkujeme. 

                

 

 

ADVENTNÍ ZÁJEZD DO KATOVIC 
 

6. prosince 2025 

odjezd z Fryčovic ve 13 hodin 
 

cena: 500 Kč/osoba 

Nástupní místa: EKO KOZA (bývalá 

restaurace Tvardek), zastávka U Konečných, 

zastávka Chamrád, zastávka T-METAL 

Přihlásit se můžete na Obecním úřadě  

u paní Glombíčkové 

 

Návrat domů dle domluvy na místě. 

Fryčovický zpravodaj č. 5/2025 

 

Uzávěrka dalšího čísla bude 1. 12. 2025.  

Do uzávěrky zasílejte příspěvky v elektronické podobě v textovém formátu (DOC, 

ODT, TXT apod.) výhradně na adresu: frycovickyzpravodaj@seznam.cz. Vydává 

Obec Fryčovice pro občany obce a osady Ptáčník v nákladu 900 ks, 6x ročně. 

Periodický tisk územního samosprávného celku.  

Obec Fryčovice, IČ 00296635: adresa: Fryčovice 83, PSČ 739 45, FRYČOVICE 

Zpravodaj a etický kodex naleznete na internetových stránkách www.frycovice.cz. 

 

Redakční rada: Mgr. Monika Hrtánková,  

Mgr. Petra Strnadlová a Mgr. Renata Sroková 

Informace: 558 668 119  

Registrováno u MK ČR pod registrační značkou MK ČR E 12361 

Za správnost příspěvku zodpovídá jeho autor. Příspěvky dodané po termínu nebo 

nepodepsané příspěvky nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Grafická úprava: Ing. Vratislav Konečný 

Sazba a tisk: tiskárna KLEINWÄCHTER holding 
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Reklama a inzerce 
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